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0001 Rare Bee Gees "Spicks and Specks" Monaural
LP (Monday's Rain) On Spin EL-32031, Festival
New Zealand Release

0002 Black Opium Floral Shock by YSL 50ml EDP,
New In Box

0003 Stars of the Screen 1932 by Cedric Osmond
Bermingham, London: Herbert Joseph,1932
First Edition. Hardcover. Very Good

0004 Vintage Mickey Mouse Kitsch Telephone
H35cm

0005 Stunning Bohemian Decanter H50cm
0006 Antique Bronze Cherub 56 x 48cm
0007 Vintage 1950's Retro Mid Century Grey&White

Formica Extension Dining Table With 6 Grey
Fleck Chairs, Domed & Red Beading

0008 Vintage Penny Farthing Planter, Pale Blue, 83 x
107cm

0009 Iron Maiden - The Number Of The Beast, EMI -
EMC3400, Australia, 1982, With Inner Lyric
Sleeve

0010 PING G30 Driver, 12 Degree, RH
0011 Childrens Tonka Truck & Tonka Grader
0012 Hard To Find Antique Mathieson Scottish

Smoothing Infil Plane, Rosewood Handle
0013 Self Loading Cable Drum Trailer- Single Axle (As

Is Where Is) No Plate. Winch & Brakes, 3.75 x
2.38m (Out to Out)

0014 Framed Print Frosty Morning King Country by
Peter McIntyre 1963

0015 Antique Aluminium Golf Club Putter, Hickory
Shaft & Leather Grip, Braid.Mills Medium Lie
9.0zs 3drs, Standard Golf Co

0016 Antique Oak Framed Boy Artwork, 64 x 50cm
0017 Antique Solid Oak Fireside Coal Purdonium

Scuttle Box With Metal Liner & Shovel (As
Found Condition)

0018 Black Maire Gold Special New Zealand Putter
LH

0019 Framed Tapestry 46 x 106cm
0020 Antique Embossed Detail Photograph Album
0021 Selection Of Artworks x5
0022 Retro Kiwiana Copper Fireside Companion Set
0023 Vintage Oak Framed Fire Screen
0024 Framed Artwork by Brett Summers 1/90 64 x

51cm
0025 Clipper Brass Ship Lamp Frame With Fireside

Companion Set & Fork
0026 Kauri Fireplace Surround H144 W155 D23cm

With Hearth Surround
0027 Antique Nursing Chair, Pale Green Button

Backed (Vintage Condition)
0028 Cast Iron Garden Statue - Classical Man &

Barley Sheaves On Plinth, Antique Cream
Finish, 100cm on 67 x 52cm Plinth

0029 Selection Of Vintage Framed Artworks x5
(Cream Frames)

0030 Mahogany Standard Lamp With Orange Fabric
Fringed Shade, Tri Leg

0031 Vintage 1936 Singer Sewing Machine In Oak
Cabinet, Serial EA 864491

0032 Oak Framed Watercolour? Signed 46 x 57cm
0033 Mid Century Beaten Copper Wood Box With

Hinged Lid, Handles Both End, (NZ Made) H41
W61 D40cm

0034 Large Austrian Segmented Single handled dish
Dia28cm

0035 Edwardian Mahogany & Burr Window Table,
H68 W54 D54cm

0036 Vintage Oak Framed Panoramic View Of
Malvern

0037 Selection of Crown Lynn Jugs In As Found
Condition

0038 Lot of 3 Assorted Crown Lynn Plates - Cottage
Garde, Etc

0039 Antique Victorian Mahogany Dressing Table
Mirror, 2 Drawers In Base

0040 Antique Round Oak Table, 76 x 122cm With 4
Dining Chairs With Wine Colour Fabric

0041 Vintage 'Neeco' Electric Jug In Box Cream
0042 Vintage Mahogany Tea Trolley, Mobile
0043 Vintage Framed Artwork x3 Landscape Scene

Etc
0044 Vintage Gilt Frame Mirror, Bevelled Edge (af to

frame) 49 x 43cm
0045 Assorted Handpainted Teapots x 6
0046 Heavily Carved Oriental Themed Wooden Box,

H12 W23 D15cm
0047 Large Copper Wall Art Sailing Ship 76 x 46cm
0048 Victorian Arched Plate Dressing Table Mirror

Contained In A Mahogany Swing Frame, H54
W46 D19cm

0049 Giuseppe Armani Figurine, Apples, Signed,
H27cm

0050 Giuseppe Armani Figurine, Basket Of Apples,
Signed, H26cm

0051 Pair Of Gilt Framed Artwork Signed Fred Finch
H23cm, W27cm

0052 Giuseppe Armani Figurine, Florence, H26cm
0053 German Cut Glass / Crystal? Clock, H10cm
0054 Set Of Six Crystal Sherry Glasses
0055 Franklin Mint House of Faberge Musical Trinket

Boxes - 'The Nutcracker' 'Petrouchlea' -The
Imperial Music Box Collection

0056 Franklin Mint House of Faberge Musical Trinket
Boxes - 'The Stone Flower' 'Nightingale'
Imperial Music Box Collection

0057 Selection of China Items Including Royal
Winton, Plates, Frog Etc

0058 Royal Copenhagen Decorative Eggs
0059 Set Of Six Crystal Port Glasses
0060 Franklin Mint House of Faberge Musical Trinket

Boxes - 'Scheheregade' Romeo & Juliet' -The
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Imperial Music Box Collection
0061 Franklin Mint House of Faberge Musical Trinket

Boxes - 'Swan Lake' 'Raymonda' -The Imperial
Music Box Collection

0062 Rare Art Glass Hand Blown Pig & Dog Glass
Figurines

0063 Pair of Antique Art Nouveau Silver Plate Vases,
Dutch Scene

0064 Franklin Mint House of Faberge Musical Trinket
Boxes - 'Cinderella' 'Sleeping Beauty' -The
Imperial Music Box Collection

0065 Franklin Mint House of Faberge Musical Trinket
Boxes - 'The Firebird' 'Pulcinella' -The Imperial
Music Box Collection

0066 Hanging Ceiling Light, Copper Colour With Glass
Beads

0067 Selection of China Plates, Aynsley, Delft Etc
0068 Antique Oak Fireside Chair (As Found

Condition)
0069 Ornate Gilt Framed Bevelled Edge Mirror, 51 x

61cm
0070 Framed Prints Cupid Awake & Cupid Asleep 40

x 33cm
0071 Immaculate Large Grandfather Clock With

Chime, Wooden Case, 2 x Keys, H222 W64
D36cm, Manual, Etc

0072 Pedestal Footed Wooden Bowl (Native
Timbers) With Wooden Storage Box (af to top)

0073 Vintage Framed Artworks x6
0074 Antique Pulley Hardware
0075 Wood Castle Teapot with Arthur Wood Rose

Teapot
0076 Vintage 'Neeco' Temuka Ware Electric Kettle

Pink Toned (af) to lid
0077 Carved Edwardian Mahogany Mirrorback

Chiffonier Sideboard, Triple Mirrorback, H170
W120 D43.5cm

0078 Ampro Stylist 16mm Film Projector & Speaker
In Case

0079 Pair of Oak Framed Malvern 47 x 60cm
0080 Antique Tri Footed Cooper With Handles

H40cm, Diam48cm.
0081 Framed Watercolour Signed Violet Hastie

Painted 1891
0082 Pair of Framed Artworks Lord Fredic Leighton

Reproductions 'Wedded' & 'Whispers Of Love'
70 x 44cm

0083 Vintage Framed Print 'The Golden West The
Pamir? Signed Montague Dause 49 x 90cm

0084 Art Deco Oak Tallboy, 5 Drawers, Black V
Handles, H902 W65 D40cm

0085 Framed Vintage Artwork Man In Golden
Helmet 60 x 47cm

0086 Large Green Glazed Platter, Dia35cm
0087 La Rochere Footed Dishes, Carafe & Glasses
0088 Vase, Large With Figures, Brown / Cream

0089 Senti Buffet by Insato Furniture In As New
Condition (Ex Harvey Norman) H75 W180 D45

0090 Assorted Animal Theme Handpainted Ceramics
0091 Decorative Frog Lidded Bowl
0092 Pair of Art Deco Blonde Oak Dining Chairs
0093 Freestanding Rimu Dress Mirror, H157cm
0094 Vintage Horn Sailing Ship H14cm, W16cm.
0095 Brass Monkey Fiqurine Hear No, Speak No, See

No Evil
0096 Vintage 90s McDonalds Peanuts Soft Toys -

Charlie Brown & Lucy
0097 New Zealand Coin Issue 1986 Proof Set With

Kakapo Silver Dollar In Case Of Issue
0098 Biggles And The Plot That Failed by

Capt.W.E.Johns, 1965 First Edition,
Brockhampton Press Leicester, Hardcover

0099 Vintage Decorative Dragon Lighters x2
0100 Vintage Brass Toothpick Holder, Marked

TOOTHPICKS, Soho Foundry Sovereign Hill
Ballarat Australia, H11cm

0101 NZ 1968 Proof Set & 1969 Cook
Commemorative Coin Issue Proof Sets In Cases
Of Issue

0102 Child Of The Sun by Kyle Onstott & Lance
Horner, 1966 First Edition, Hardcover,
W.H.Allen London,

0103 1965 NZ Decimal Currency Change Over Coin
Sets Last Complete Minting - Green, Blue &
Pink Labels & 1967 First Minting

0104 New Zealand 1933-1983 Proof Silver Dollar
Coin & 1981 Royal Visit (Silver Dollar Coin?) In
Cases Of Issue

0105 New Zealand Coin Issue 50th Anniversary Of
Coinage 1933-1983 Proof Set With Silver Dollar
In Case Of Issue

0106 New Zealand Coin Issue 1982 Proof Set With
Takahe Silver Dollar In Case Of Issue

0107 Vintage Bifora 15 Top Watch With Original Case
0108 Vintage Wooden Boxes
0109 Womens Chance & Flower Eau De Parfum

Natural 35ml Vaporisateur
0110 Mens jader, GIQ, Invictus Only You Eau De

Parfum Natural 35ml Vaporisateur
0111 Lidded Egg Shaped Trinket Dish With Assorted

Costume Jewellery
0112 Vintage Items, Sunday Times The Motor Car,

Eclipse No.80 Cutter, New Express Instruments
Tin Etc

0113 Lot of 13 Assorted Cased Dollar Coins
0114 Lot of 5 New Zealand UNC Coin Sets
0115 Rare Pink Floyd - Dark Side Of The Moon 30th

Anniversary LP, EMI/Harvest - SHVL 804, EU,
Stickers, Poster Etc

0116 BRYDGE Aluminum Keyboard
0117 Selection Of Vintage Wooden Inlaid Boxes

Including Native Timbers Of New Zealand
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0118 Vintage Jewellery Boxes x3
0119 Iron Maiden - Somewhere In Time ,EMI - EMC

3512, New Zealand 1986, With Inner Lyric
Sleeve

0120 Steely Dan - Aja, ABC AB1006, New Zealand
Pressing, Gatefold Cover

0121 RARE Blondie-Heart Of Glass Chrysalis-X 13012,
Vinyl, 12", 45RPM, Single, Limited Edition,
Missprint, 33

0122 Vintage Olympic FIGHTER 380 Bait Reel Big
Game Fishing Made In Japan With a Vintage
Glass & Wood Fishing Rod

0123 Wooden Fly Fishing Landing Net, 120 x 43cm
0124 Vintage Penn No 85 Saltwater Fishing Reel

With Vintage Fishing Rod
0125 Vintage ALPHA (Australia) Bakelite Fishing Reel

On Cane Surfcaster
0126 Vintage Blue Wooden Schiller.Ski Wooden Skis

With Trusetal Bindings & Bamboo Ski Poles
0127 Framed Artwork by Kimble 'Fishing'
0128 Scheib Croquet Mallet
0129 Pair of Vintage Retro Cypress Gardens. Fla.

Aqua King Wooden Water Skis, L166cm
0130 Titleist AP1 Golf Clubs x 8, P, W, 4, 5, 6, 7, 8, 9, -

N.S.PRO, 950GH, S,
0131 Artwork 'Rolling Stones' Glazed Framed Print

by Bruce McLachlan 33 x 43cm
0132 Lot of Eight LPs, The Angels, Cold Chisel
0133 Lot of Ten LPs, Wings, Ringo, Lennon, Paul

McCartney, Julian Lennon, Band On The Run
Etc

0134 Lot of 23 Solid Gold Hits LPs, 1 to 6, 2 x 9, 2 x
11, 13, 14, 2 x 15, 2 x 16, 18, 2 x 22, 26, 27, 32,
34

0135 Lot of 14 Compilation LPs - K-Tel, Solid Gold,
Studio One, Etc

0136 Boz Scaggs LPs x 9- Silk Degrees, 3 x Middle
Man, 2 x Other Roads, Down two Then Left, 2 x
Hits

0137 Lot of 17 LPs, Willie Nelson, Johnny Cash,
Charlie Daniels, Bob Seger, Roy Orbison Etc

0138 Box Lot 40 LPs - Led Zeppelin, Frampton,
Talking Heads, Van Morrison, Cat Stevens, Kiss
Etc

0139 Bin of 50 LPs - Ultravox, Rickie Lee, Pet Shop,
Wham, Berlin Etc

0140 Box Lot 40 LPs - The Shirts, Culture Club,
Hothouse Flowers, Style Council, Kate Bush,
Simple Minds, Etc

0141 Bin of 50 LPs - Moody Blues, Fleetwood Mac,
Atomic Rooster, Lou Reed Etc

0142 Bin of 50 LPs - Lionel, Earth Wind & Fire, Boney
M, Leo Sayer Etc

0143 Box Lot 40 LPs - Stray Cats, Air Supply, Olivia,
LRB, FYC, Sherbert, Roxy Music, Bryan Ferry Etc

0144 Lot of Six NZ LPs, Tim Finn, Hogsnort Rupert,

Crowded House, The Narcs, Margaret Urlich
0145 Eric Clapton's Rainbow Concert 2394 116,

Timepieces 2394 303, Slowhand 2394 196 - All
New Zealand Pressings

0146 Blondie - AutoAmerican L37335, Plastic Letters
L36504, Eat To The Beat L36908, Chrysalis

0147 David Bowie - Stage, (2LP Vinyl) 1978 Aus/NZ
Pressing CPL2 2913A, With Best of Bowie &
Lets Dance LPs

0148 Vintage Wooden Foldup Card Table With Lino
Tile Effect Top

0149 Lot of Five Icehouse LPs, Sidewalk, Flowers x 2,
Primitive Man, Man Of Colours

0150 Pulp Fiction Scene On Vinyl, 81 x 150cm
0151 Lot of Five ELO LPs, Face The Music, A New

World Record x 2, Greatest Hits, Out Of The
Blue

0152 Lot of Nine NZ LPs, Mi-Sex, The Narcs, Dragon,
Hello Sailor, Hoodoo Gurus Etc

0153 Lot of Ten Santana LPs, Abraxas x 2, Santana x
2, Caravanserai, Marathon, Inner Secrets,
Moonflower, Welcome, Great Hits

0154 Lot of Six Elvis LPs, Welcome To My World, In
Hollywood, Elvis, In The 70's, Guitar Man, Live
On Stage In Memphis

0155 Lot of Nine Phil Collins & Genesis LPs
0156 Lot of Five Doobie Brothers LPs
0157 Lot of 7 Beatles LPs, Abbey Road, First,

Essential, Help, Please Please Me Etc
0158 Rod Stewart LPs x 8 - Every Picture Tells A Story

6338 063 NZ, Sing it Again Rod, 6338 248 NZ,
Smiler 9104 001

0159 The Cars - The Cars ,Elektra 6E 135 Australia
1978, With Inner Lyric Sleeve & USA Heartbeat
City 60296-1 Gatefold Cover

0160 Daddy Cool Eagle Rock ZS-12582 Special Maxi
Single Collectors Edition, Skyhook Living In The
70's, 1983 Summer Break

0161 Lot of Six LPs, Bob Marley, Peter Tosh, UB40
0162 The Rolling Stones - Its Only Rock 'N Roll, Aus

COC-79101, Emotional Rescue, Rolled Gold &
Aus/NZ Rewind 1971-1984

0163 Lot of Eight LPs, Tom Petty, Travelling Wilburys,
Creedence Clearwater Revival, Neil Young

0164 Lot of Six Split Enz LPs, True Colours, Time &
Tide, See Ya Round, Frenzy, The Living Enz, Enz
Of An Era

0165 American Top 40 Casey Kasem 1-23-82 Vinyl 4 x
LP with Cue Sheet In Cardboard Case

0166 Rare Rory Gallagher ‎– Live! In Europe, 2383 112
Polydor, Polygram New Zealand 1972

0167 Lot of Three Stevie Ray Vaughan LPs, Soul To
Soul, Texas Flood, Couldn't Stand The Weather

0168 Stamps, NZ Collectors packs 72-78, 1964
Japanese Stamps, Cook Bicentenary, Queens
Silver Jubilee
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0169 Stamps, First Day Covers, Stamp Sheets Etc
0170 Box Lot Assorted Stamps
0171 Stamps, First Day Covers, Stamp Sheets Etc
0172 Rare Hunters & Collectors - Living Daylight

Demonstration Record, X14468 White Label
Records, Festival Records NZ

0173 D'Arby, Terence Trent - Introducing the
Hardline According To - CBS4509110 - LP
Picture Disc

0174 Rare New Zealand Pressings -The Jacksons
Triumph ELPS4063, Micheal Jackson Thriller
ELPS4328, Epic Etc

0175 Selection Of Artworks
0176 Selection of 78's
0177 Framed Glazed Lions & All Blacks Adidas Poster
0178 Lot of Nine LPs, George Thorogood, Eagles, ZZ

Top, Meat Loaf, BTO
0179 Six LPs - Joe Cocker Mad Dogs & Englishmen,

Happy, Best Of, Jethro Tull Best of, Stand Up,
Live

0180 LPs - The Clash - Give 'Em Enough Rope LP, CBS
SBP237265 New Zealand 1978, The Knack Girls
Understand, Devo Live

0181 The Doors - 13, Elektra - EKS.74079, HMV New
Zealand Pressing & The Soft Parade EKS-75005

0182 Bee Gees LPs - Main Course L35540, Living Eyes
2394 301, 2 x Bee Gees Live BGL1, Saturday
Night Fever Soundtrack 2479200

0183 Lot of Ten Goon Show LPs, BBC Off beat Sound
Effects, Monty Python, Secret Policeman's
Other Ball, Etc

0184 Lot of Six Dire Straits LPs
0185 Lot of Eight LPs, Mike Oldfield, Jeff Wayne,

Emerson Lake & Palmer, Alan Parsons Project,
Strikeback

0186 Pink Floyd Wish You Were Here & The Wall LPs
0187 Lot of Nine LPs, Black Sabbath, Alice Cooper,

Deep Purple
0188 Lot of Nine LPs, Simon & Garfunkel, Don

McLean, BJ Thomas, Paul Simon, Art Garfunkel
0189 Billy Joel LPs x 7 - Innocent Man, 2 x Glass

Houses, The Stranger, Piano Man, 2 x Greatest
Hits Vol I & II

0190 Lot of Six Supertramp LPs, 2 x Breakfast In,
Crime Of The Century, Crisis, Famous Last
Words, Quietest Moments

0191 Lot of Four 10CC LPs, Deceptive Bends, Live
And Let Live, Greatest Hits, Bloody Tourists

0192 Bruce Springsteen - The River CBS S2BP
220235, New Zealand, 2 x Born In The USA SBP
238008 New Zealand

0193 Seven Police LPs - Synchronicity, Ghost In The
Machine, Outlandos d'Amour, 2 x Regatta de
Blanc, 2 x Zenyatta Mondatta

0194 Lot of Ten LPs, Men At Work, Midnight Oil,
Jimmy Barnes, Cold Chisel, INXS

0195 Lot of Seven Elton John LPs, Capt Fantastic,
Single Man, Elton John, Great Hits II, Yellow
Brick Road, 21 At 33, Caribou

0196 Lot of Five Chigago LPs
0197 ABBA - Waterloo VPLI-4003, Arrival VPLI-4034,

Super Trouper VPL1-6542, The Best Of VPL1-
4020 - Aus / NZ Pressings

0198 Westco Radiogram With Garrard R.C.80.M
(England) Turntable, Single Door With LP
Storage (In As Found Condition)

0199 Pair of Rimu CD Stands, H104cms
0200 Woven Wood 3 Panel Privacy Screen, 165 x

41cm Panels
0201 Art Deco Cocktail Cabinet With Pull Down Door,

Glass/Mirrored Inside, Original Handles, 1
Drawer 2 Door, H109 W60 D41cm

0202 Selection Of Vintage Artwork Including Cross
Stitch Etc

0203 Dunlop Sports Table Tennis Table, Net & Bats
0204 Art Nouveau Tiger Oak Armoire With Key

(Vintage Condition) Lights In Top, Glass Door, 2
Bottom Drawers, H230 W106 D54cm

0205 Vintage Gilt Artwork x3
0206 'African Sky' 100% Cotton Handpainted /

Printed South African Cloth
0207 Wooden Vintage Childrens Chair In Vintage

Condition
0208 Vintage Royal Thai Police Helmet
0209 Vintage Wood Framed Print Smiths Clock.

Electric
0210 Oriental Theme Jewellery Boxes
0211 Maling Dish With Art Deco Pink Glass

Depression Dish
0212 Oak Wall Hung Cased Glass Door Display

Cabinet With Teaspoon Collection
0213 Vintage Oak Table Lamps H43cm, As Found

Condition
0214 Selection of Ashtrays Includes Wade & Blue

Mountain Creamer
0215 Vintage Tiger Oak Bookcase With Bottom

Drawer, Vintage Condition, H200 W92 D41cm
0216 Pair of Framed Vintage Artwork Flower Girl &

Boy With Rooster by De Grazia 37 x 29cm
0217 Vintage Framed Artwork x4 Big Ben, Ballerina

Etc
0218 Framed Vintage Artwork by Jon Stevens Titled

Le Rencontre 49 x 59cm
0219 Antique Dining Chair (As Found Condition)
0220 Brass And Copper Fire Guards Shipped Themed

(af to feet)
0221 Vintage Ariel 'Hercules' Solid State Radio
0222 Vintage Rigoletto German Accordian
0223 Set of 4 Small hand coloured Childs theme

framed prints
0224 Retro Dressing Table With Triangular Stool,

Glass Shelf, Attached Lamp, 6 Drawer, Gold
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Toned Handles
0225 Retro Free Standing Dress Mirror H106cm
0226 Lot of 3 Cane Baskets / Hampers
0227 Sunbeam Cafe Series Grinder EM0480,

Sunbeam Bang Bang Etc
0228 Riley Pool Cue In Carry Case
0229 Large 'Hecla' Boila Jug Cream
0230 Vintage Fold-up Table, Round Wooden Top,

Steel Frame (As Found) 42 x 58.5cm
0231 Small Vintage Suitcase With Vintage Items,

Antique Doll, Bangle, Pillowcases, Etc
0232 Handmade Rattan Bingan Plant Stand - Home

Republic, 40 x 40cm
0233 Handmade Rattan Round Occasional Table, 46

x 40cm
0234 Vintage Wicker & Bamboo Conservatory Chair,

Metallic Green Colour Cushions (Vintage
Condition)

0235 Vintage Crochet Blanket 165 x160 cm Earth
Tones

0236 Vintage Cane Wash Basket, H33 W66 D52cm
0237 Vintage V.K.Drirack Made In Auckland
0238 Set of 4 Antique Dining Chairs
0239 Vintage 'Neeco' Temuka Ware Electric Kettle

Mottled Green With Yellow Electric Jug No
Cords

0240 Antique Dressing Table, 3 Drawer, 1 False
Drawer & 2 Smaller Drawers, H175 W103
D56cm

0241 Vintage Artwork x5 Religious Themed Etc
0242 Vintage Copper & Brass Canisters & Vase
0243 Selection of Crystal Sherry Glasses
0244 Crown Devon Handpainted Peachground 2

handled vase (af) with porcelain handled salad
servers

0245 Arts & Crafts Mirror Back Sideboard, 2 Drawer,
2 Door, Carved, Black Drop Handles, H175
W132 D45cm

0246 Two Babies Plates, one Wedgwood
0247 Vintage 'Speedie' Electric Kettle Cream With

Vintage Cream Electric Jug No Plugs Or Cords
0248 The Alexander Turnbull Library Prints 1975
0249 Vintage 'Sunshine' Electric Jug Yellow Ribbed
0250 Coffee Mugs x7
0251 Mid Century Mahogany Extension Table With

10 Green Vinyl Button Backed Dining Chairs,
H73, W153 to 215 D93cm (1 Worn)

0252 Framed Artworks Malaysian Batek Artists
0253 Cased Silverware Spoon Set & Round Ornate

Tray Dia41cm
0254 Crystal Tri Footed Bowl With Crystal Pedestal

Footed Bowl
0255 Crystal Scalloped Dish & Salad Servers
0256 Antique Oak Buffet, Carved, Brass Ring

Handles, 2 Drawer, 2 Door, H100 W152 D61cm
0257 Vintage Framed Artwork Lady Playing Harp And

Sewing
0258 Antique Pressed Back Dining Chair In As Found

Condition
0259 3 Tier Black Plate Stand
0260 2005 Mattel Ice Age 2 Movie Goin' Nutz Scrat

Interactive Moving Squirrel, L42cm
0261 Hall Table, Oak Top With Bevelled Glass Insert

(1 Corner Chip), Green Filigree, Gold Wire
Detailed Base, H77 W140 D40cm

0262 Rectangular Hall Table, Oak Top With Bevelled
Glass Insert, Green Filigree & Gold Wire
Detailed Base, H75 W120 D35cm

0263 Sunbeam Rancilio Coffee Machine, Model Miss
Silvia (Missing 2 Feet)

0264 Square Occasional Table, Oak Top With Glass,
Green Filigree & Gold Wire Detailed Base, H50
W65 D65cm

0265 Vintage Framed Artwork Child With Pot
0266 Pair of Rare Antique 1930's Ebony Elephant

Bookends, Bone Tusks (As Found Condition)
0267 Pair Of Art Glass Penguins (1x af to nose)
0268 Crown Ducal Ware Pedestal Dish
0269 Pair of Vintage Baby Blue Glass Candle Holders

H25cm
0270 c1910 Kauri Bow Front Chiffonier, Carved,

Mirrored Back, Black Steel Drop Handles, 2
Piece, H240 W145 D54cm

0271 Pair of Antique Framed Watercolours 'The
Ferry House' & 'On The Arun'

0272 Victorian Fireside Chair, Porcelain Castors, Light
Blue Colour Fabric (Vintage Condition)

0273 Modernist Chrome Standard Lamp with two
gooseneck lamps H165cm

0274 Decor Bird Lidded Vase
0275 Koru, Bliss In The Woods, Fish Bowl, Footed

Plate Etc
0276 Glass Wooden Framed Plinth, Glass Candle

Holders, Plate Holder, 'Home' Block,
Bklackboard

0277 Vintage 20 Litre Metal Milk Can, 56 x 29cm
0278 Cream Ornate Footed Bowl With Pedestal

Stand
0279 Antique Trunk, H40 W60 D40cm
0280 Vintage Queen Anne Button Back 3 Pce Lounge

Suite. Mahogany frame. Plush grey/blue velvet
style fabric. Excellent cond

0281 Antique Oak Lamp Table, Rectangular With
Raised Edge, Saber Legs, H50 W60 D38cm

0282 Delft Hand Painted Tile, Wall Plate & Ornament
0283 Antique Bellows, Brass Relief
0284 Vintage Brass Vase H28cm
0285 Antique Kauri Wash Stand With Tiled Back,

Single Drawer, H118 W106 D45cm
0286 Antique Oak Larkin Double Pressed Back Dining

Chair, H103cm
0287 Gilt Framed Vintage Artwork Bride And Needle
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Work
0288 Saji China Lidded Dish, Saji Bowl & Plate
0289 Victorian Kauri Dressing Table With Burr

Walnut Detail, Turned Leg, Swivel Mirror, 4
Drawers, H137 W122 D51cm

0290 Vintage Leather Suitcase In Vintage Condition
0291 Set of 5 Prints, Alexander Turnbull Library

Including St Marks Church Remuera, Auckland
1848 Etc

0292 Lladro Clown With Puppy #5278
0293 Art Glass Vases x2 White And Blue Swirl
0294 Art Glass Vase Ruby Red H20cm
0295 Art Glass Vase Bulbous Shape Mocha Colour
0296 Artwork x4 The Game Of Piece And War,

Through The Valley Etc
0297 Vintage Sewing Basket, Assorted Buttons Etc
0298 Cream Woollen Blanket With Duvet Cover and

Pillow Cases
0299 Assorted Linen
0300 Rimu Sewing Cabinet With Sewing Items, 2

Door, Castors At 1 End, H78 W96 D38cm
0301 Selection Of Vintage Artwork x10
0302 Dust daddy, Vehicle Blackbox DVR, 1080P HD

Car Event Recorder, Solar Radio
0303 Assorted Costume Jewellery Including

Necklaces And Earings
0304 Mesh Purse, Opium Perfume & Assorted

Jewellery
0305 Selection Of Picture Frames And Tapestry
0306 Nerf Fortnite Guns & Bullets (1 Needs

Magazine)
0307 ToolPro Bathurst 1000 Steel Toolbox, H19 W41

D18cm
0308 Pair of New LED Flood Lights - #FL04-50, 50W

IP66, 50,000Hrs
0309 Box Lot DVD's, Collectors Cards, Beer

Collectables, Footrot Flats, Edna Books, Etc
0310 Thermos Grill 2 Go Gas BBQ ( Missing Legs)
0311 Lot of 6 Vintage Assorted Squash Rackets & a

Bag
0312 Stayer 700W Electric Drill In Case, Icon Multi

Function Tool In Case
0313 Lot of 3 Tennis Racquets & A Prince Case
0314 Box Lot 89 CD's
0315 Box Lot of 75 CD's
0316 Box Lot of 66 CD's
0317 Box Lot 44 CD's
0318 Box lot LPs - Neil Diamond, Rock & Roll Etc
0319 Box Lot 67 LPs - Linda, Bette Midler, America,

Joan Armatrading, Denver Etc
0320 Box lot LPs - Opera, Soundtracks, Etc & 78's
0321 Box Lot 46 CD's
0322 Wooden Pillar With Carved Top, H2.18m (As

Found)
0323 Vintage Sailing Ship Hubcap - Plymouth?

Dia38cm

0324 Antique Wooden Scribe & Wooden Spoke
Shave

0325 Vintage Antique Burgon & Ball Patent No 294
Sheep Shears, Made in England, Wooden
Handle Bale Hook & Scythe

0326 Vintage No: 1372 J. Rabone & Sons 10”
Boxwood Spirit Level Calibrated In Inches

0327 Vintage Early 1900's Sorby DrawKnife, L40cm
0328 Vintage Salter's Pocket Balance British Made

No6 Brass Scale & No 2 Spring Balance
0329 Antique Copper Head Soldering Irons, Wood

Handles, 40 & 36cm
0330 Stanley Metal Spoke Shave & Surform Block

Plane Finecut With Original Box
0331 Antique Adjustable Circle Cutting Bit
0332 Antique Fishing Gaff With Octagonal Handle,

45cm
0333 Antique Garden Shear
0334 Vintage Ford Zephyr? Car Grill & Badge
0335 Repco Jockey Wheel, Ratchet Drive, 10" Rubber

Wheel
0336 Box lot Vintage & Antique Tools
0337 Vintage Oil Cans, Screwdrivers, Chisels Etc
0338 Vintage hardware, Sharpening Stone

(Damaged), Railway Track Pin Etc
0339 Box lot Vintage & Antique Tools
0340 Vintage Tools, Barb Wire Pliers, Nose Pliers, Ear

Markers, Saw Setting Pliers, Blacksmiths Pliers,
Antique Drill Etc

0341 Vintage drills, Hacksaws, Plum Bobs Etc
0342 Box Lot Sports gear, Retro Bullworker Etc
0343 Stanley 6″ Engraved Level With Patent 6-23-96
0344 Vintage Blowtorch Primus Brand No 632 Brass

Circa 1930’s
0345 Pair of Triumph Motorcycle Rubber Tank Pads
0346 Pair of Antique Wooden Rabbet Planes
0347 Antique Union Whitcher Cobblers Pliers And

Hammer Tool
0348 Pair of Antique Victorian Iron Sugar Cutters
0349 Rare Antique Marples Glaziers Claw Hammer
0350 Vintage Unique Universal I Slide Rule Made In

England
0351 Early 1800's Robt Sorby Cast Steel Brass Back

10" Open Handle Tenon Saw - Sheffield
England

0352 Vintage Stanley No2 Smooth Plane, L20cm
0353 Vintage c1938 Military L & S Ld Two Wheel

Steel Block Pulley, 28 x 10cm
0354 Millers Falls Cigar Spoke Shave, L25.5cm
0355 Circa 1935 Oldham Wheat Mining Cap Lamp
0356 Antique Preston & Sons Plough Plane With

Fence
0357 1930's Industrial Drafting Table Mechanism,

Bosch 6V Bike Dynamo Etc
0358 Vintage Sandvik No.277 Crosscut Handsaw,

Dragon Design Carved In Handle, Brass Screws



McElwains Auctions Sale Catalogue

HAM028 - Hamilton General and Estate Auction 1-6
June

Thursday, 1 - Tuesday, 6 June 2023

Printed On 1 June 2023 Page 7 of 8

& Medallion, Etched Blade, L66cm
0359 1896-1917 Disston Crosscut Saw, L90cm
0360 1896-1917 Disston D8 Handsaw With Etched

Blade, L74cm
0361 Vintage German Stabila Spirit Level, Solid

Aluminium L865M, L1m
0362 Vintage William Hunt Wooden Spirit Level,

Sydney, Australia, WHL, L69cm
0363 Disston Keyhole Saw 1896-1917 , Warranted

Superior (Disston) Handsaw & Spear & Jackson
England Handsaw

0364 Lot of Hand Augers, Vintage Handsaw, Hoe
Head Etc

0365 Antique Vintage Wooden Plane, Earnshaw
L43cm, With 2 Coffin Smoothing Planes,
Matheson & Son L19cm, & Another 20cm

0366 Pair of Leather-cased Tape Measures by John
Rabone of Hockley Abbey, Birmingham, No250,
66Ft

0367 Vintage 1920's Primus No. 889 Brass Soldering
Iron/ Blowlamp, L41cm, Made In Sweden

0368 Antique Jack Plane, L25.5cm
0369 Vintage Tricle Leather Encased 20m Tape

Measure Peoples Republic of China
0370 Vintage 1939 J Rabone No 42 Steel Rule &

Rabone Chesterman 100Ft Leather Cased Tape
0371 Antique Brass & Mahogany Spirit Level by John

Rabone & Sons. L30.5cm
0372 Lot of 6 Vintage Adjustable Wrenches, Sterling

No1, Trimo 8, Etc
0373 Lot of 3 Assorted Wooden Rabbet Planes
0374 Lot of 3 Assorted Wooden Coffin Planes
0375 Vintage Car Bumper, Lights & Number Plate -

Ford?
0376 Vintage Early 1900's Disston Wood Buck Cross

Cut Bow Saw, 68 x 88cm
0377 Vintage Wooden Bow Saw, 30 x 54cm
0378 Vintage Car Bumper - Ford?
0379 Lot of Vintage Rulers & Calipers
0380 Lot of Vintage Levels, Squares, Scribes
0381 Antique Forged Kedge Boat Anchor, 58 x 36cm
0382 Vintage Military Folding Shovel (Vintage

Condition)
0383 SPONG Bean Slicers No632 & 633
0384 Vintage Cast Iron Fireplace Door, 28 x 29cm
0385 Box lot Grills, Hub Caps, Badges, Number Plates

Etc
0386 Box of Kitchenware, Chef n Twist, Spiral Slicer,

Pot, Recipe Divider
0387 Placemats, Carltonware, Pottery Japanese Tea

Set Etc
0388 Box Lot Assorted Spotlights - All Have Faults &

Dont Work
0389 Modena Ramekin, Coffee Mugs, Fresco

Ceramic Icecream Sundae Dishes Etc
0390 Motovario NMRV-P 075 Worm Gear Reducer -

6637023-022
0391 Hand Mincer #32 With Fly Wheel Attached
0392 Vintage German Lathe
0393 Crumpler 'The Horse Man' Computer / Utility

Bag
0394 Kontiki? Stainless Steel Reel & Frame With

Container, Remote, Battery? Covers, Cables Etc
0395 SCA Heavy Duty 900 Amp Jump Starter
0396 Breville Juicer & Sunbeam Crockpot Model HP-

4000 K
0397 Selection Of Kitchen Ware Including Retro

Tupperware, Toast-Rite, Masher Etc
0398 Single Gas Ring, TurboAir Appliances
0399 Vintage Suburban 3-Burner Gas Cooktop
0400 Scan Pan Oven Tray & Advant Stove Top Coffee

Pot
0401 Webber Griddle
0402 Antique Armed Fireside Chair With Embossed

Leather Back & Raised Domes (Vintage
Condition)

0403 Selection Of Framed Vintage Artworks x5
0404 Lot of 25 Assorted DVDs, 4 x Elvis DVDs, 1 x

Elvis Karaoke
0405 Sanyo 40" LCD TV With Remote Control

(Doesn't Work All Functions On TV), Model
40CX520

0406 Wilson Hyper Pro Staff 6.1Tennis Racquet With
Case

0407 Vintage Bancroft Billie Jean King Personal &
Championship Registered Players Special Wood
Tennis Rackets

0408 Lot of Retro Trays, Ice Bucket, Bar Tool Etc
0409 Vintage Look AM/FM Radio
0410 Glass Dome & Wine Cooler
0411 5 x Handpainted Character Teapots
0412 Framed Vintage Artwork Artist Adamos Titled

Valiant Matador 71 x 132cm
0413 Vintage Australian Items
0414 Pewter Beer Stein & Babies First Curl, First

Tooth Train Ornament
0415 Vintage Scales & Weights With Vintage

Wooden Box 'Reckitts' Bag Blue
0416 Vintage Light Fittings
0417 Vintage Art Deco Light Shades, Wall Lights Etc
0418 Selection of Vintage Items, Serving trays,

Cocktail Forks Etc
0419 Selection of Costume Jewellery
0420 Collectable 1990s The Prince Of Egypt

Promotion Pack With In Store CD Play Sampler
& VHS Sneak Preview, Original Box Etc

0421 Framed Official Post Office First Day Covers x2
0422 Cake Tins, Coasters, Bake Sign Etc
0423 Vintage Moira Pottery Relish Jar Made In

England, Pottery Vase & A Carved Wooden Dish
0424 Large Selection of Vintage & Antique Glass

Bottles, Jars Etc



McElwains Auctions Sale Catalogue

HAM028 - Hamilton General and Estate Auction 1-6
June

Thursday, 1 - Tuesday, 6 June 2023

Printed On 1 June 2023 Page 8 of 8

0425 Lampshades x2 Cream And Green
0426 Selection of China & Silverware Includes Denby
0427 Box Lot of 37 CD's
0428 Ship Wall Plaque, Framed Picture, Hook Rack,

Vintage Grosvenor Bowl & Kiwi Brass Plaque
0429 Selection of Vintage China Items In Carltonware
0430 Selection Of Vintage Tins
0431 Pleated Lamp Shade Mocha Toned H34cm,

Diam56cm.
0432 Lot of 3 Wooden Pool Cues (Need Tips)
0433 Oak Double Bed Ends (No Rails)
0434 Mid Century Mahogany 4 Drawer Chest Of

Drawers (1 Handle Missing), H78 W86 D40cm
0435 Garden Art Birds x 3
0436 Garden Park Bench, 68 x 120cm
0437 Indalex Tradesman TRDDP7 Aluminium Ladder,

213cm
0438 Fold-up Aluminium Ladder
0439 Selection Of Pink And Mint Green Pots With

Fold Up Blue Seat
0440 Palm In Bag, H130cm
0441 Pair Of Concrete Garden Pots
0442 Fold-up Aluminium Ladder, 128cm
0443 Blue & White Garden Umbrella With A

Weighted Steel Base (As Found)
0444 Outdoor Suite 3 Seater +1 +1 With Occasional

Table (Chairs Back Cushions Missing)
0445 Potted Plant, H130cm
0446 Pair Of Marble Plinths Tiered
0447 Potted Plant, H100cm
0448 Barbie Kids Bike
0449 First Years Baby Gate 92 x 77cm (Needs a

Couple of Fittings)
0450 Fold-up Sun Lounger, Fold-up Footstool
0451 Bird Garden Wall Art x 2
0452 Lizard Garden Wall Art x 2
0453 Round Wooden Bar Leaner In Vintage

Condition, 105 x 89cm
0454 Round Wooden Bar Leaner In Vintage

Condition, 105 x 89cm
0455 Vintage Glass Items
0456 Lot of Vintage Items, Pottery, Shells, Moulds

Etc
0457 Box Lot China Plates, Jugs Etc
0458 Box Russell Hobbs Iron, Bakeware
0459 Box Assorted Lanterns & Haberdashery
0460 Artwork Tapestry Fabric Seat & Cushion
0461 Selection Of Duck Decoys
0462 Blue Bin Assorted Flexible Conduit
0463 Box Lot Staplers & Staples
0464 Preserving Pan, Hardware, Tools Etc
0465 2 x 5Kg Containers of 75 x 3.15mm Galvanised

Bracket Nails
0466 Hitachi Koki 235mm Circular Saw
0467 Lot of 4 Vintage Assorted Wood Tennis Rackets
0468 22 Bags of 100 Blacks Fasteners 12G-14x20

Metal HWF C14 Self Drill + Neo
0469 Box Lot Assorted Nails
0470 Box Lot Assorted Nails, Screws Etc
0471 Box Lot Assorted Nails, Springs Etc
0472 Box Lot Assorted Nails, Screws Etc
0473 Clear Bin Of Assorted Sundries Including Light

Bulbs, Columbia Montrail Size 7.5 Shoes Etc
0474 Pair of Plastic Sorters, Nails, Staples Etc
0475 Selection of Vintage Childrens Prints x 3
0476 Antique Metcham & McDougall Brooch With

Retractable Chain Pat 2403 New York Gold
Tone

0477 Selection Of Vintage Items
0478 Retro Formica Handle Bottle / Case Storage,

H37 W28 D15cm
0479 Veon Portable Bluetooth Speaker Tower

Speaker SRO6250, 120W
0480 Black Diamondback Viper BMX
0481 Purple Mid Size Bauer Misty Bike
0482 Grey Monteray Urban Cruiser Bike With Helmet
0483 Black & Blue Milazo Rock Bike
0484 Ladies Healing Skylark Road Bike


